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Відгук на освітньо-професійну 
програму «Географія» підготовки 
фахівців першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю Е4 
«Науки про Землю»   
 

Представлена освітня програма «Географія» для бакалаврів за 
спеціальністю Е4 «Науки про Землю» є надзвичайно актуальною в контексті 
глобальних екологічних викликів та необхідності сталого управління 
ресурсами. Програма ефективно поєднує фундаментальні дисципліни, які 
вивчають склад, будову, походження та еволюцію Землі (загальне 
землезнавство, геологія загальна та історична, геоморфологія, ґрунтознавство 
тощо), із професійно-орієнтованими географічними аспектами (основи 
гідроекології, ландшафтне планування, метеорологія та кліматологія, грунтово-
земельні ресурси). Це формує унікального фахівця, здатного не просто 
описувати, а прогнозувати складні природні процеси та оцінювати ризики, що є 
критично важливим для галузей регіону. 

Ключовий фокус програми полягає у комплексному вивченні геосфер у 
динаміці та їхньому взаємозв'язку з антропогенними факторами. Метою є 
сформувати у випускників здатність розв'язувати спеціалізовані задачі, що 
передбачає: майстерне володіння різноманітними методами, використання 
сучасних фізичних, хімічних та дистанційних методів дослідження (включно з 
ГІС-технологіями, моделюванням, аналізом геопросторових даних), що є 
беззаперечною вимогою для фахівців у сфері моніторингу довкілля; просторове 
та територіальне планування (надання знань для опрацювання та аналізу 
інформації щодо планування територій (зокрема, в контексті збалансованого 
розвитку та раціонального природокористування). Цей аспект є особливо 
сильним, оскільки він інтегрує природничі знання у сферу суспільного 
управління. 

Завдяки співпраці університету із європейськими закладами вищої освіти 
студенти отримують досвід роботи відповідно до поставлених стандартів у 
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сфері наук про Землю та мають міжнародну мобільність, що підвищує 
конкурентоспроможності випускників на міжнародному ринку праці. 

 Освітня програма «Географія» за спеціальністю «Науки про Землю» є 
якісно збалансованою та практико-орієнтованою. Вона готує не просто 
географів, а багатопрофільних аналітиків геосистем, здатних використовувати 
сучасні технології для вирішення складних управлінських та 
природоохоронних завдань.  
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